



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS  
**GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG,  
TEL: (31) 2513 5209 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: [concursos@ifmg.edu.br](mailto:concursos@ifmg.edu.br) – [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)

**RETIFICAÇÃO Nº 2 - HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL**  
**EDITAL Nº 010/2014**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PROFESSOR TEMPORÁRIO**  
**IFMG - CAMPUS BAMBUÍ**

A Homologação do Resultado Final do EDITAL nº 10, de 13 de janeiro de 2014 – Processo Seletivo Simplificado destinado à seleção de candidatos para contratação como PROFESSOR TEMPORÁRIO por tempo determinado, publicado no DOU nº 28, de 10 de fevereiro de 2014, na seção 03, página 55, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

**ÁREA: QUÍMICA ANALÍTICA**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>
1º	Wilton José Ferreira	61,1
2º	Daniela Ribeiro Silva	41,1

**Leia-se:**

**ÁREA: QUÍMICA ANALÍTICA**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>
1º	Wilton José Ferreira	61,1

Belo Horizonte, 10 de fevereiro de 2014.

Caio Mário Bueno Silva  
Reitor do IFMG